

本报讯 金秋十月精神爽,丹桂飘香人寿增,重阳节是一个尊老敬老、爱老助老的日子。10月11日,天星集团工会给217名退休员工发放节日福利卡,并且在天星假日酒店为退休员工举行会餐午宴。

会餐中,集团领导们带去了对退休员工的热切关爱与祝愿。工会主席宋俊文代表公司党委、工会向退休老领导、老同志们致以节日的问候和崇高的敬意。老同志们脸上洋溢着祥和的笑容,叙说着彼此幸福的晚年,度过了一个情意浓浓的重阳节。

集团将继续积极贯彻落实退休职工的各项政策待遇,为离退休职工办实事、办好事,走访慰问离退休老领导。真正让老同志们享受到“老有所养,老有所医,老有所学,老有所为,老有所乐”的幸福生活。
(通讯员 宋明月)

2024年10月30日 山西天星能源产业集团 主办 (内部资料 免费交流)

第10期 (总第193期)

http://www.novachina.cn E-mail:sxjrtxbjz@163.com



集团再次荣登山西民营企业百强榜

本报讯 10月12日至13日,“万企兴万村”山西行动现场推进会暨民营企业助力县域经济高质量发展大会在山西省吕梁市石楼县召开,全国工商联副主席方光华、省委副书记张春林出席会议并讲话,副省长汤志平主持会议。会议发布了2024山西省民营企业100强榜单,天星集团再次荣登榜单,位列第58位,此次是天星集团连续第八年荣誉入围。

会议深入学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和对山西工作的重要讲话重要指示精神,贯彻落实全国巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作电视电话会议精神,贯彻落实省委十二届八次全会精神,积极推动民营企业参与县域经济高质量发展,助力巩固拓展脱贫攻坚成果,推动乡村全面振兴。

据悉,此次山西百强民营企业入围门槛(年销售收入)为33.28亿元,比上年(33.11亿元)提高0.17亿元。山西百强民营企业资产总额达1.5万亿元,缴税总额达622.92亿元,户均纳税额6.23亿元,企业员工总数达到37.67万人。

天星集团连续八年位列山西省民营企业100强榜,充分展示了近年来在坚持高质量发展中所取得的辉煌成就与成果,切实发挥了典型示范带动作用。百强民企作为省民营经济发展的晴雨表、转型发展的风向标,是引领民营经济发展技术创新的骨干力量,更是民营经济发展进步的缩影。天星集团将始终牢记产业报国的使命与初心,严格贯彻落实

民营经济发展的政策与方针,坚定“强企报国、履责利民”的使命意识,于逆境中寻突破、在变局中求新局,谋求更好的高质量发展。集团公司总经理助理张卫龙参加会议。(宋凯)

县人大政协考察团莅临农商城调研



本报讯 10月23日上午,县人大主任吴利军、县政协主席苏晋华带领县人大代表、政协委员百余人考察团莅临天星农商城调研。县委常委、政府副县长孙俊杰,县政协党组书记、副主席赵裕、县工信局局长周晓斌参加调研。天星集团总裁张洪益、副总经理兼农商城项目负责人赵正龙参加活动。周晓斌向考察团做了项目介绍,他指出,农商城项目自今年3月正式开工

后稳步推进,如今将要全部主体封顶,是灵石县今年在建项目中进度较快的。同时,以农副产品批发为主的农商城市场将成为整合灵石县乃至周边县城特色农产品的交流集散中心,对于灵石县农业产业发展具有积极的推动作用。

张洪益向考察团一行做了工作汇报,他表示,经过近七个月紧张有序的施工,农商城项目主体全部封顶指日可待。他向考察团一行表示感谢,他表示,天星集团的成长离不开县四大班子和各位代表、委员的鼎力支持,他衷心地感谢各位领导、代表、委员在天星集团以及农商城项目发展、壮大过程给予的帮助。他强调,天星集团将继续秉持“强企报国、履责利民”的企业使命,坚持项目为王,打造基业长青,积极履行社会责任,不断地为灵石县经济发展注入天星活力、为灵石县农业产业发展增添天星活力。

图为集团总裁张洪益在调研现场向县人大、政协考察团一行介绍农商城项目的进展情况。

(通讯员 杨裕宁 摄影报道)

10月11日下午,市城管局,县燃气办、县城管局领导及两位专家一行莅临天星清洁能源公司进行省级动态交叉考核,天星清洁能源公司总经理王瑞海陪同。

本次考核内容主要针对今年省动态考核问题,对该站进行回头看,专家组给出相关建议,如加强员工培训,细化培训内容,做好相关签到,现场对上次整改项目设施进行复检,确保站内按要求进行整改,希望加气站对今后的日常安全生产工作常抓不懈,绝对保证安全事故为零。

(通讯员 王芳 摄影报道)

图片新闻

tu pian xin wen



集团公司董事长王豪文参加全省政协委员履职服务为民交流座谈会

本报讯 10月12日,省政协召开全省政协委员履职服务为民交流座谈会,学习贯彻习近平总书记在庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话精神,推动政协委员联系界别群众、履职服务为民工作走深走实。省政协主席吴存荣出席并讲话。省政协副主席李正印主持。省政协副主席李青山、闫晨曦、王蕾,秘书长张岐云出席。天星集团公司董事长王豪文作为省政协常委出席此次会议并作代表发言,讲述履职故事,分享心得体会。

会上,省政协主席吴存荣充分肯定委员联系界别群众、委员履职“服务为民”的

做法和成果成效。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记在庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话精神,坚持人民政协为人民,切实增强为国履职、为民尽责的责任感和使命感。要强化履职担当,在加强思想政治引领、反映社情民意、理顺情绪化解矛盾、解决人民群众急难愁盼上更加用心用力,努力当好党的政策宣传者、群众利益维护者、社会和谐促进者,积极助力高质量发展、增进民生福祉。要加强组织领导,压实工作责任,强化正向激励,更好发挥委员主体作用,多做强信心、聚人心、暖民心、筑同心的工作,为奋

力谱写中国式现代化山西新篇章贡献智慧力量。

王豪文在发言中从企业发展建设角度指出了建设社会型福利企业对于推动我国社会保护机制与发展型社会福利具有重要意义,详细阐述了天星集团在四十余年的发展积极参与社会公益事业建设的履责实践与成效。从为海归精英双助力角度讲述了近年来山西省海归双创协会从积极搭建各类平台,不断拓展创新创业阵地、提升金融服务质效,助力企业优质发展、勇担社会责任,弘扬时代正能量等方面取得的进展与实效。他表示:自己作

为一名来自能源行业的省政协常委,将全面贯彻新发展理念,以“创造绿色财富,建设幸福企业”为目标,引领天星集团积极推动企业高质量发展,为群众提供工作岗位和就业选择,努力在社会稳定方面做出积极贡献。在发展好企业的同时,作为山西省侨联副主席、山西省海归双创协会会长也将始终秉持“为海归青年服务,为协会会员服务”的宗旨,用实际行动诠释“人人创业、事事创新,以自强之能,行助人之义,创互助之世”的共享愿景,致力于打造“爱国、进取、担当、奉献”的海归精英双创助力平台。
(宋凯)